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Sono così esauriti t u t t i gli ordini del 
giorno presentat i nella discussione gene-
rale. 

Debbo annunziare alla Camera che l'o-
norevole Casalini, il quale, come la Ca-
mera sa, aveva presentato la proposta di 
sospensiva, mi ha autor izzato a dichiarare, 
anche a nome degli a l t r i firmatari, che la 
ritira. ( Vive approvazioni). 

Quindi si dovrebbe procedere alla di-
scussione degli emendamenti . Ma è già 
molto tardi, e r imetteremo a domani il se-
guito di questa discussione. 

Interrogazioni ed interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura«delle in-
terrogazioni e delle interpellanze, presen-
tate oggi. 

L IBERTINI , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d ' in terrogare il 
ministro dei lavori pubblici sulla manca ta 
esecuzione della legge 21 luglio 1910, n. 580, 
concernente la costruzione e l'esercizio delle 
ferrovie calabro-lucane. 

« Oiccotti ». 

« Il sottoscrit to chiede d ' in ter rogare il 
Governo sull 'agitazione nei comuni dan-
neggiati dal terremoto contro il canone 
delle baracche. 

« Arca ». 

« Il sottoscritto chiede d ' in terrogare il 
ministro dell ' istruzione pubblica, per cono-
scere quando in tenda provvedere all'istitu-
zione della « Scuola di patologia esotica » 
nella Facoltà di medicina e chirurgia di 
Napoli. 

« Castellino ». 

_ 1 sottoscritti chiedono d ' in terrogare il 
m istro dell 'interno, per sapere come e per 

quali cagioni nel comune di Ruvo di Puglia 
deU l e i a^ a ^ o r S a n i z zaz ione dei lavoratori 

, a , t e r r a?<i quali intendono at tenersi alla 
c lasse^ 6<Ì a Ì m e t o d i dell 'organizzazione di 

« Todeschini, Bussi, Modigliani ». 

PresH S ° t t o s c r i t t i chiedono d ' interrogare il 
alla n 6 P e r apprendere se 

, a r a e r a i taliana possano appartenere 
spi0ll • ^ t t o formale specifica accusa di 
ita}j a Polizie straniere, a danno della 

ìta> senza che essi sentano almeno 

I l 'e lementare dovere di dar querela per dif-
! famazione con facoltà di prove, anziché per 

semplice ingiuria. 
« Foscari, Cavina, Gallenga, Arrivabene, 

Di Saluzzo, Brezzi, Cottafavi, Miari, 
Bianchini, Monti-Guarnieri, Marcello, 
Federzoni, Borromeo, De Capitani, 
Sioli-Legnani, Belotti , Gortani ». 

« I sot toscr i t t i chiedono d ' interrogare il 
ministro del l ' in terno per sapere se giudica 
opportuna e compatibile con le guarentigie 
della re t t i tud ine giudiziaria la permanenza 
in Corato del delegato Barbangelo proces-
sato per vari reati , che sarebbero s ta t i com-
messi duran te la recente elezione di quel 
collegio. 

« Todeschini, Bussi, Modigliani ». 

« I sottoscri t t i chiedono d ' in terrogare il 
ministro dell ' interno per sapere se giudica 
tollerabile da quelle popolazioni la perma-
nenza in Anclria ed in provincia di Bari 
del commissario di pubblica sicurezza Ip-
polito, processato per t u t t a una serie di 
reat i che sarebbero stat i commessi a Mol-
f e t t a ed in Andria nel l 'u l t ima lot ta elet-
to ra le politica. 

« Modigliani, Todeschini, Bussi ». 

« I sottoscrit t i chiedono d ' in terrogare il 
ministro degl'interni sulla permanenza in 
Andria del delegato di pubblica sicurezza 
Ugo Balestrazzi mentre pendono is t rut tor ie 
contro di lui - o da lui promosse - relat ive 
a f a t t i dal medesimo perpe t ra t i proprio in 
Andria. 

« Modigliani, Labriola, Todeschini, 
Bussi ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
quali disposizioni abbia date per l 'esecuzione 
di quelle opere che sono richieste, in pro-
vincia di Mantova, da evidenti ragioni di 
interesse generale e suggerite dalla neces-
sità di lenire la dolorosa piaga della disoc-
cupazione; 

« Dugoni ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
e in qual modo intenda urgentemente prov-
vedere alla grave disoccupazione che si la-
menta nella provincia di F e r r a r a . 

« Marangoni ». 


